



СУ СК России по Ставропольскому краю заключено соглашение о сотрудничестве с краевым управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорем Ивановым и руководителем Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю – главным государственным санитарным врачом по Ставропольскому краю Александром Ермаковым подписано соглашение о сотрудничестве.

Данное соглашение заключено по вопросам, связанным с выявлением, предупреждением и пресечением нарушений законодательства Российской Федерации в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей на потребительском рынке, а также нарушений, связанных с правилами продажи отдельных видов товаров и продукции, выполнения работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям обеспечения безопасности жизни или здоровья потребителей.

Соглашением установлены формы сотрудничества, в том числе обмена информацией по вопросам, отнесенным к их компетенции, связанным с правонарушениями в сфере санитарно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

эпидемиологического благополучия населения, обмена опытом по выявлению, пресечению и предупреждению указанных правонарушений, в том числе путем проведения рабочих встреч, совещаний, конференций, семинаров и взаимных консультаций.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1272133>